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2. Spočtěte ∫
γ

ln z dz,

kde γ je jednotková kružnice orientovaná v kladném směru. Vı́me, že komplexńı logaritmus lze jednoznačně definovat
pouze pokud provedeme výběr větve. (To jest urč́ıme interval, ze kterého budeme pro z = |z| eiϕ brát argument ϕ =
Arg z.) Integrál spočtěte pro dvě r̊uzné definice komplexńıho logaritmu:

• ϕ ∈ (−π, π], což odpov́ıdá takzvané hlavńı hodnotě komplexńıho logaritmu, která má nespojitost na záporné reálné
ose,

• ϕ ∈
[
π
2 ,

5
2π
)
, což odpov́ıdá definici logaritmu, který má nespojitost na kladné imaginárńı ose.

(Pokud se vám neĺıbil můj neumělý náčrtek, tak vězte, že graf zobrazuj́ıćı imaginárńı část komplexńıho logaritmu najdete
vyvedený v krásných barvách kupř́ıkladu na https://en.wikipedia.org/wiki/Complex logarithm.)

https://en.wikipedia.org/wiki/Complex_logarithm

